

Действительно ли во время событий на Курской дуге Красной Армии помог НЛО?

Такого в истории не было

Курская битва 1943 года — одно из самых страшных, но и ключевых победоносных сражений Великой Отечественной войны. Красная Армия должна была разгромить крупную группировку, остановить наступление врага и изменить ход военных событий.

Битва на Курской дуге признана историками величайшим в истории танковым сражением при участии двух миллионов человек, четырёх тысяч самолётов и шести тысяч танков.

Красной Армии удалось выйти из неё победителем и перейти от обороны к наступлению.

И вскоре союзники уже обсуждали на Тегеранской конференции «план расчленения Германии на пять государств».

Лучом по танкам

В 1943 году ещё и термина такого не существовало — «летающая тарелка». А явление время от времени отмечалось.

В августе 1943 года на участке Курской дуги в секторе фронта Романовка — Третий хутор — Поляна — Хомутовка в самый разгар боя над полем завис странный большой диск. Он испустил луч, словно намереваясь осветить фашистские танки «тигры». Моторы заглохли. Танки встали. Через некоторое время они попытались двинуться вперёд, но... загорелись.

Уже в наши дни исследователи, изучая свидетельство по отчётам контрразведчиков, выяснили, что с наших боевых позиций в этот момент не стреляли. А в архивах СМЕРШа найден рисунок одного из очевидцев.

Другим свидетельством чуда на Курской дуге является письмо очевидца события старшего лейтенанта Геннадия Жалагинова, который во время битвы командовал взводом. Он направил его профессору МАИ Феликсу Юрьевичу Зигелю (1920—1988).

Зигель первым в СССР начал серьёзное научное исследование неопознанных летающих объектов. В 1974 году он организовал инициативную группу по изучению НЛО и призвал собирать и присылать свидетельства.

Группа преодолевала большие трудности. Так, некая Комиссия по науке обвинила Ф.Ю. Зигеля в саморекламе, в слабом понимании основ марксизма-ленинизма, а также в том, что он занимается работой, не соответствующей его научной квалификации.

Но Зигель и его единомышленники всё же работали, и письма продолжали приходить.

Оранжевый дельфин

О чём же писал Геннадий Жалагинов Ф.Ю. Зигелю?

Он рассказывал, что в тот знаменательный августовский день артподготовка началась после 9 часов утра. «Минут через 30—40, когда наша батарея перенесла огонь в глубину вражеской обороны, я вышел из наблюдательного пункта, и после осмотра немецкой передовой мой взгляд невольно упал на серповидный предмет, мчавшийся с очень большой скоростью в юго-западном направлении и вскоре исчезнувший из поля зрения. Цвет предмета спереди и сзади был синевато-тёмной окраски с переливами, к середине переходящий в светло-оранжевый. Создавалось впечатление, что это гигантский дельфин, так как средняя часть объекта то уменьшалась, то увеличивалась...»

Жалагинов назвал своих товарищей по оружию, также ставших свидетелями удивительного явления. Все они были уверены, что это какое-то новое секретное оружие, скорее всего американское.

Немцы или американцы?

Событие потом многократно обсуждалось и анализировалось.

После войны чертежи немецких дискообразных аппаратов нигде найти не удалось, остались лишь фотоснимки

СТОЛКНОВЕНИЕ С НЕПОЗНАННЫМ

Поначалу солдаты подумали, что в летающем корабле, должно быть, находятся командующие чины немецких войск, наблюдающие за ходом боя. Ни для кого не было секретом, что к началу войны Германия занимала в мире ведущее место в разработке летательных аппаратов, в том числе и дискообразной формы, использующих нетрадиционную подъёмную силу. Поэтому советское командование при появлении летающего диска над полем битвы решило, что это, вероятно, и есть новое оружие немцев.

Немецкие же офицеры, также оставившие свои свидетельства об этом уникальном случае, почти не сомневались, что это русские использовали какое-то своё сверхсекретное оружие.

А.С. Яковлев действительно разрабатывал аппарат в виде тарелки и вроде бы собрал опытный образец. Но проект не убедил руководство партии и финансирования не получил.

Мнение известного учёного в области авиационно-космического машиностроения Валерия Бурлакова (1934–2014) таково: « Действительно, один опытный дисколёт взлетел и висел над Прохоровкой. Потом дискообразное тело куда-то исчезло... Были тысячи машин с обеих сторон, и на ход событий оно повлиять не могло».

(Кстати, после войны чертежи немецких дискообразных аппаратов нигде найти не удалось, остались лишь фотоснимки.)

Но после гибели на поле боя немецких танков заговорили уже об американской помощи. В частности, убедительна версия специалистов, почему воздействие летающего объекта распространилось только на фашистские танки, а наши остались в неприкосновенности. Наиболее вероятно, что оно имело электромагнитный характер. Трансмиссия советских танков была механической, а у танков неприятеля — электрической, и электромагнитные поля вывели немецкие машины из строя. То есть, получается, летающий объект явно принадлежал союзникам Красной Армии.

Советские же уфологи приняли точку зрения, что корабль был посланником внеземной

цивилизации. Дескать, более высокоразвитые инопланетяне, выбирая между нацизмом и коммунизмом, сделали выбор по справедливости.

Как бы там ни было, к единому мнению не пришли: факт был зафиксирован, а объяснения так и не появилось. Как и появлению дисков и шаров неизвестного происхождения и назначения, которые неоднократно были замечены и над Москвой, и над Сталинградом, и на северных фронтах. Возможно, эти данные засекречены.

Пути будут иные

Позже Феликс Зигель писал: «Если где-то в Галактике есть другие разумные существа... то их техника заведомо не похожа на ту, которую сегодня использует космонавтика, на натужно взлетающие в небо ракеты-носители с жидкостным ракетным двигателем, пассивные на большем участке космических траекторий полёта, и многое, многое другое, чем мы гордимся...»

А в качестве пути установления контактов с внеземными цивилизациями указывал на «возможности перехода в другие измерения, например, через заряженную чёрную дыру».

Вероятно, именно последнее обстоятельство объясняет то, что НЛО, как замечено, внезапно появляются и так же внезапно исчезают из поля человеческого зрения. Дискообразные летательные аппараты земного происхождения, в какой бы стране они ни были созданы, на такое не способны. ■

